Контрольная работа по теме: «Преобразование логических выражений»
1. Используя таблицы истинности, ответить на вопрос, верно ли, что: 
а). (А v В) = (А) v (В)? 
б). A v (A & B) = A?

2. Для какого из перечисленных значений числа Х высказывание 
((Х>3) v (X<5))  (X>2) является ложным?
а). Х=5; б). Х=4; в). Х=3; г). Х=2

3. Упростить выражение: (А v (B))  ((A&B))

4. Укажите значения логических переменных A, B, C, D, при которых логическое выражение (((A)  B) v (C  (D))) является истинным.

5. Символом К обозначено одно из указанных ниже логических выражений от аргументов А, В, С. Дан фрагмент таблицы истинности:
	А
	В
	С
	К

	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	0


Какое выражение из приведенных ниже соответствует К?
а). (А) v B v (C); б). (A & (B)) v C; в). A & B & (C); г). ((A) v (B)) & C

